	桃園市建德國小 105學年度 第一學期 四年級 數學領域 期末定期評量試卷 
                                               ____年___班 座號_____  姓名：_____


一、選擇題：每題2分、共10分

(　　)1. 有 24公升的竹炭水，喝掉17公升600毫升，還剩下多少？　
①7公升300毫升②6公升400毫升　③6600毫升　④6500毫升
認知歷程向度：了解

能力指標：N-2-10

(　　)2. 有一個真分數 EQ \F( 8 , □ )，□中不可能是多少？　
①11　②10　③9　④8
出處：TASA題型

認知歷程向度：了解

能力指標：N-2-10

(　　)3. 下列哪一個答案是對的？　eq \o(○,１)（60＋24）÷6＝14　eq \o(○,２)　8＋7×6＝90　eq \o(○,３)（53＋23）×3＝90　eq \o(○,４)　26＋34÷2＝30。
能力指標：N-2-19

(　　)4. 下面哪一個長度最長？　
①4公里　②4080公尺　③400000公分　④4000000公分
認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-19

(　　)5. 87條長　0.01　公尺紅色緞帶，也是多少公尺？　eq \o(○,１)8
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公尺　eq \o(○,２)　
[image: image2.wmf]100

87

公尺eq \o(○,３)　
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公尺　eq \o(○,４)8
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公尺。
(　　)6. 認知歷程向度：了解

能力指標：N-2-17

出處：TASA題型

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-17

二、填填看：每格2分、共20分

1. 把帶分數和假分數互換：
(1)4
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＝（       　）    (2) 
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＝（      　）
出處：習作試題

認知歷程向度：了解

能力指標：N-2-10

出處：習作試題

認知歷程向度：了解

能力指標：N-2-10

2. 8000000公分＝（ 　　）公尺＝（　　）公里。
認知歷程向度：了解

能力指標：N-2-10

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-11

3. 109個0.01合起來是(         )。
認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-10

4. 媽媽買了60公斤80公克的蘋果， 平分成5箱，每箱有（　　      )公克。  
認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-10

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-10

5. 1箱奶茶有24瓶，平分給6人，其中4人共可分得（　　     ）箱奶茶。
認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-10

6. 李記果園今天採收780顆柚子，每18顆裝成一箱，明天還要採收（　　）顆，才會有60 箱的柚子。
認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-10

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-10

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-19

出處：習作類似題

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-13

出處：習作試題

認知歷程向度：了解

能力指標：N-2-10

7. 1.14→（　　  ）→（　  　）→0.84→0.74
出處：習作類似題

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-13

出處：習作類似題

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-13

認知歷程向度：了解

能力指標：N-2-13

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-17

三、比比看：在（　　）裡填上＞、＜或＝：
每題2分、共10分
 (1)　 
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（　）5
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(2) 10.01 (    ) 十點零一
(3) （200－50）÷10（　　）200－50÷10
(4) 4km50m－3000m（　　）1500m
(5) 15公升500毫升÷2（　　）1公升40毫升×3
認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-18

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-17

四、計算題：每題3分、共15分
認知歷程向度：應用能力指標：N-2-13
(1)735÷（15－8）      (2) 63－169÷13
＝                   ＝
 (3)4 Km 50m÷5          (4)6Kg 125g×8
＝（    　）m         ＝（　   ）Kg

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-19

(5) 8.93公尺＋8公分＝（　　　）公尺
認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-17

五、看圖填填看：每格1分、共5分

請完成數線上的空白位置。
 (1)
[image: image9.emf] 
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認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-11

出處：課本試題

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-13

出處：課本試題

認知歷程向度：了解

能力指標：N-2-17

出處：課本試題

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-10

六、應用題：每題4分、共40分

1. 媽媽提了一袋重 3公斤970公克的柳丁和一袋重5090公克的地瓜，媽媽共提了幾公斤幾公克的水果蔬菜？


2. 有一條長 9.05公尺的繩子，用掉3
[image: image11.wmf]100
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公尺，還剩下幾公尺？(請用小數表示)

3. 台北到新竹78公里，新竹到台中82公里，丁先生的車 1公升汽油可開8公里，請問台北到台中共需多少公升的油？請列出一個算式做做看。

4. 1枝原子筆賣12元，1枝螢光筆賣38元，各買25枝共要幾元？把做法用有括號的算式記下來。

5. 1瓶礦泉水600毫升，6瓶裝成1袋，2袋裝成1箱，2箱共有幾公升幾毫升的礦泉水？

6. 一盒奇異果有25顆，18顆奇異果是幾盒？用除法算式把問題記下來，並用分數表示答案。

7. 10瓶綠茶共8公升，平分倒入6個杯子，每個杯子分到幾公升？(請用帶分數表示)


8. 操場一圈長 2公里60公尺，曾叔叔每天要跑 10公里，他跑4圈後，還要再跑多少公里多少公尺才能跑完10公里？


9. 一條路長6公里，在路的一邊，路頭和路尾都要種，一共種了 76棵樹，請問每棵樹的間隔是多少公尺？請列出一個算式做做看。
出處：習作試題

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-11

出處：習作試題

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-11

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-11

出處：習作類似題

認知歷程向度：了解

能力指標：N-2-18

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-18

10. 有一盒水蜜桃，連盒子共重3公斤390公克，全家吃掉一半水蜜桃後，連盒子共重2100公克，原來的水蜜桃重幾公克？



出處：課本試題

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-19

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-18

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-19

認知歷程向度：應用

能力指標：N-2-13
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